



## На приёмочном пункте

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Нагруженная подвода остановилась у маленького тесового домика. Женщина, прочитав надпись «Приём тёплых вещей для Красной Армии», легко спрыгнула с телеги на землю и открыла дверь.

— Примите наши подарки, — сказала она.

195 новых вещей прислали для Красной Армии рабочие и служащие Купанского торфопредприятия. Среди них были: новые валенки, полушубки, 20 ватных телогреек и брюк, 5 пар нового белья, сшитого заботливыми торфяницами, шапки, шарфы, целая груда перчаток, шерсть и даже кроличий пух, из которого можно сделать отличные варежки.

Приёмочный пункт расположен на бойком месте — в самом центре города. То и дело сюда заходят рабочие, служащие, пенсионеры, домохозяйки со свёртками, сумками, с большими узлами. Ценные и нужные вещи приносят они. Уже к полудню столы и полки оказались заполненными аккуратными свёртками белья, овчинами, полушубками, носками, фуфайками и другими вещами.

— Возьмите, может быть, пригодится, — сказала пенсионерка тов. Знаменская, развернув спорок от шубы.

Приёмщик осмотрел отлично сохранённый мех, погладил его пушистый чёрный ворс.

— Я думаю, хороший полушубок получится, никакой мороз в нём не проберёт, — сказал он. Посетительница ушла обрадованная.

На пункт заглянули две женщины с большим узлом в руках. Они принесли два с лишним килограмма шерсти.

— На валенки нашим дорогим бойцам, — сказали они. — Запишите от Егоровой, Денисовой и Ражевой.

Работница фабрики «Красное эхо» тов. Ларионова принесла тёплые брюки, рубашку.

Приходят всё новые люди. Они говорят о своих мужьях, сыновьях и братьях, сражающихся на фронте. Говорят о своей обязанности помогать им. На приёмочный пункт района уже поступило 365 овчин, 100 килограммов шерсти, 25 ватных брюк, 5 пар новых валенок, 63 пары нового тёплого белья, 13 шерстяных одеял и много других вещей.

Колхозники Смоленского сельсовета сдали 3 полушубка, 112 овчин, 8 метров мануфактуры, 33 килограмма шерсти. Колхозники Нагорного сельсовета — две пары валяных сапог, 68 овчин, 50 килограммов шерсти.

— Это для начала, — говорят многие посетители, уходя с пункта. — Скоро ещё принесём.

Приток вещей растёт и будет расти с каждым днём, ибо безгранична любовь советского народа к своей Красной Армии.